
ERFAHRUNG VON KINDERN UND 
JUGENDLICHEN MIT SEXTING UND PORNOS
Zentrale Ergebnisse der Befragung, Düsseldorf, August 2023
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UNTERSUCHUNGSDESIGN
Zielgruppe
In Deutschland lebende Kinder und Jugendliche im Alter von 11 - 17 Jahren 

Demografie
53% 11 - 13 Jahre alt, 47% 14 - 17 Jahre alt 
50% weiblich, 50% männlich
55% Gymnasium, 21% Realschule, 11% Gesamtschule

Stichprobengröße und Quotierung
3.068 Befragte gesamt; quotiert nach Alter und Geschlecht
Completes: definitionsgemäß diejenigen ProbandInnen, die entweder 
a) Sexting-Erfahrung (aktiv und/oder passiv) und / oder
b) Pornos rezipiert hatten

Befragungsmethode
Quantitative Online-Befragung mittels eines strukturierten Fragebogens über das Panel FACT family 
durch KB&B Family Marketing Experts

Befragungszeitraum
Juni / Juli 2023



MEHR ALS EIN FÜNFTEL DER BEFRAGTEN HAT SCHON 
MAL GESEXTET

Ja21%
Nein

Darauf 
möchte 
ich nicht 
antworten

74%

5%

3

Frage: Nun interessiert uns, welche Erfahrungen du selbst mit „Sexting“ gemacht hast. Hast du schon mal eine 
Textnachricht mit sexuellem Inhalt oder Nudes (also Nacktbilder und -videos) von jemandem erhalten oder hat dir 
schon mal jemand Emojis mit eindeutigen sexuellen Absichten gesendet? Basis: n = 3.068 Befragte

14%

81%

5%

31%

62%

7%

14%

83%

3%

26%

70%

4%

Ja Nein Darauf möchte ich nicht
antworten

Mädchen 11-13 Jahre Mädchen 14-17 Jahre Jungen 11-13 Jahre Jungen 14-17 Jahre



DIE ERSTE SEXTING-NACHRICHT WIRD MEIST IM ALTER 
VON 13 BZW. 15 JAHREN VERSCHICKT

21%
74%

5%
4

Frage: Wie alt warst du, als du das erste Mal Textnachrichten mit sexuellem Inhalt, Nudes von dir oder Emojis mit 
eindeutigen sexuellen Absichten gesendet hast?

Basis: n = 197 Befragte
(Filter: „Textnachricht an andere gesendet“)

1% 1%

5%

10%

13%

24%

15%

24%

6%

1%
2%

Jünger
als 9
Jahre

9 Jahre 10
Jahre

11
Jahre

12
Jahre

13
Jahre

14
Jahre

15
Jahre

16
Jahre

17
Jahre

Weiß
ich nicht

Total

2% 2%
3%

8%
10%

18%

23%

26%

7%

0%
2%

0% 0%

6%

11%

16%

29%

7%

21%

6%

1%
3%

Jünger
als 9
Jahre

9 Jahre 10
Jahre

11
Jahre

12
Jahre

13
Jahre

14
Jahre

15
Jahre

16
Jahre

17
Jahre

Weiß
ich nicht

Geschlecht

Mädchen Jungen

Jungen verschicken ihre erste Sexting-Nachricht früher als Mädchen



NUR WENIGE BEFRAGTE SEXTEN REGELMÄßIG

21%
74%

5%
5

Frage: Wie häufig erhältst du oder hast du intime Textnachrichten mit sexuellem Inhalt, Nudes oder Emojis mit 
eindeutig sexuellen Absichten erhalten?

Basis: n = 644 Befragte
(Filter: „Ja, Sexting empfangen“)

Von denjenigen, die bereits Sexting-Nachrichten erhalten haben, geben Mädchen (11-13 Jahre) am häufigsten 
an, dass sie diese mehrmals in der Woche erhalten

57%

27%

9%

3% 4%

Ich habe solche
Nachrichten

bislang ca. 1-
oder 2-Mal

erhalten

Ich erhalte
solche

Nachrichten ca.
1- bis 2-Mal im

Monat

Ich erhalte
solche

Nachrichten ca.
1-Mal in der

Woche

Ich erhalte
solche

Nachrichten
mehrmals in der

Woche

Darauf möchte
ich nicht

antworten

Total
66%

14%

10%
7%

3%

54%

31%

7%
2%

6%

60%

25%

9%

2% 4%

55%

31%

10%

2% 3%

Ich habe solche
Nachrichten

bislang ca. 1-
oder 2-Mal

erhalten

Ich erhalte
solche

Nachrichten ca.
1- bis 2-Mal im

Monat

Ich erhalte
solche

Nachrichten ca.
1-Mal in der

Woche

Ich erhalte
solche

Nachrichten
mehrmals in der

Woche

Darauf möchte
ich nicht

antworten

Geschlecht und Alter

Mädchen 11-13 Jahre Mädchen 14-17 Jahre
Jungen 11-13 Jahre Jungen 14-17 Jahre



VON DENJENIGEN, DIE BEREITS MEHRFACH SEXTING-
NACHRICHTEN VERSENDET HABEN, TUN DIES MÄDCHEN IM 
ALTER VON 11-13 JAHREN BESONDERS HÄUFIG

74%
5%

6

Frage: Wie häufig hast du Textnachrichten mit sexuellem Inhalt, Nudes von dir oder Emojis mit eindeutig sexuellen 
Absichten gesendet?

Basis: n = 197 Befragte
(Filter: „Textnachricht an andere gesendet“)

47%

27%

11%

5%

11%

Ich habe solche
Nachrichten

bislang ca. 1-
oder 2-Mal
gesendet

Ich sende
solche

Nachrichten ca.
1- bis 2-Mal im

Monat

Ich sende
solche

Nachrichten ca.
1-Mal in der

Woche

Ich sende
solche

Nachrichten
mehrmals in der

Woche

Darauf möchte
ich nicht

antworten

Total

29%

7%

21%

14%

29%

57%

23%

9%

0%

11%

52%

32%

10%

0%

6%

38%
33%

10% 10%
8%

Ich habe solche
Nachrichten

bislang ca. 1-
oder 2-Mal
gesendet

Ich sende
solche

Nachrichten ca.
1- bis 2-Mal im

Monat

Ich sende
solche

Nachrichten ca.
1-Mal in der

Woche

Ich sende
solche

Nachrichten
mehrmals in der

Woche

Darauf möchte
ich nicht

antworten

Geschlecht und Alter

Mädchen 11-13 Jahre Mädchen 14-17 Jahre
Jungen 11-13 Jahre Jungen 14-17 Jahre

Dahinter folgt die Gruppe der Jungen (14-17 Jahre)



28% DER MÄDCHEN (11-13 JAHRE), DIE BEREITS EINE 
SEXTING-NACHRICHT VERSENDET HABEN, GEBEN AN, 
SOLCHE BEREITS AN MINDESTENS 4 PERSONEN GESCHICKT 
ZU HABEN 21%

74%
5%

7

Frage: Was meinst du: An wie viele Personen hast du Textnachrichten mit sexuellem Inhalt, Nudes von dir oder 
Emojis mit eindeutig sexuellen Absichten gesendet?

Basis: n = 197 Befragte
(Filter: „Textnachricht an andere gesendet“)

35%

40%

13%

5% 4% 3%

An eine Person An 2 – 3 
Personen 

An 4 – 5 
Personen 

An mehr als 5
Personen

Weiß ich nicht Darauf möchte
ich nicht

antworten

Total

29%

36%

14% 14%

0%

7%

34%

49%

4%
2%

6%
4%

32%

39%

19%

6%

0%
3%

41%

33%

18%

3%
5%

0%

An eine Person An 2 – 3 
Personen 

An 4 – 5 
Personen 

An mehr als 5
Personen

Weiß ich nicht Darauf möchte
ich nicht

antworten

Geschlecht und Alter

Mädchen 11-13 Jahre Mädchen 14-17 Jahre
Jungen 11-13 Jahre Jungen 14-17 Jahre



DIE MEISTEN SEXTING-NACHRICHTEN WERDEN AN (EX-)  
PARTNERINNEN ODER PARTNER VERSCHICKT

21%
74%

5%
8

Frage: An wen hast du in der Vergangenheit Textnachrichten mit sexuellem Inhalt, Nudes von dir oder Emojis mit 
eindeutig sexuellen Absichten gesendet? Hier kannst du alle Personen ankreuzen, auf die das zutrifft.

Basis: n = 197 Befragte
(Filter: „Textnachricht an andere gesendet“)
Mehrfachnennung

Häufig sind auch Personen aus der eigenen Schule EmpfängerInnen von Sexting-Nachrichten

51%

43%

24%

12%

11%

5%

4%

Mit meinem (früheren) festen Freund / meiner (früheren) festen
Freundin

Mit Leuten aus meiner Schule (z.B. KlassenkameradInnen)

Mit FreundInnen außerhalb der Schule

Mit anderen Bekannten, die ich persönlich kenne

Mit Leuten, die ich kenne, aber noch nicht persönlich getroffen habe

Andere Personen

Darauf möchte ich nicht antworten



KINDER VERSCHICKEN HÄUFIGER AN FREUNDINNEN UND 
FREUNDE INNER- UND AUSSERHALB DER SCHULE

21%
74%

5%
9

Frage: An wen hast du in der Vergangenheit Textnachrichten mit sexuellem Inhalt, Nudes von dir oder Emojis mit 
eindeutig sexuellen Absichten gesendet? Hier kannst du alle Personen ankreuzen, auf die das zutrifft.

Basis: n = 197 Befragte
(Filter: „Textnachricht an andere gesendet“)
Mehrfachnennung

29%

64%

29%

14%

7%

7%

14%

60%

26%

13%

17%

11%

11%

2%

45%

55%

35%

10%

3%

3%

3%

54%

46%

26%

8%

18%

0%

3%

Mit meinem (früheren) festen Freund / meiner (früheren) festen Freundin

Mit Leuten aus meiner Schule (z.B. KlassenkameradInnen)

Mit FreundInnen außerhalb der Schule

Mit anderen Bekannten, die ich persönlich kenne

Mit Leuten, die ich kenne, aber noch nicht persönlich getroffen habe

Andere Personen

Darauf möchte ich nicht antworten

Mädchen 11-13 Jahre Mädchen 14-17 Jahre Jungen 11-13 Jahre Jungen 14-17 Jahre



DIE BELIEBTESTE APP FÜR DEN VERSAND VON 
SEXTING-NACHRICHTEN IST WHATSAPP

21%
74%

5%
10

Frage: Kannst du sagen, über welchen Kanal du Textnachrichten mit sexuellem Inhalt, Nudes von dir oder Emojis 
mit sexuellen Absichten versendest oder versendet hast? Bitte kreuze alle Kanäle an, die zutreffen.

Basis: n = 197 Befragte
(Filter: „Textnachricht an andere gesendet“)
Mehrfachnennung

Den zweiten Platz belegt Snapchat, den dritten Platz teilen sich Facebook und Instagram 
56%

33%
28%
28%

21%
18%

11%
10%

9%
8%

7%
6%
6%
6%

5%
5%

3%
2%

WhatsApp
Snapchat
Facebook
Instagram

TikTok
Telegram

Discord
Twitch

SMS/MMS
E-Mail
Signal

Threema
Pinterest

Dating-Apps
Facetime (Apple)
iMessage (Apple)

Signal
Sonstiges



KNAPP 43% DER BEFRAGTEN STIMMEN ZU, DASS MAN DIE 
ANDERE PERSON BEIM SEXTING NACH IHRER ZUSTIMMUNG 
FRAGEN SOLLTE

74%
5%

11

Frage: Wie schätzt du den Versand von Textnachrichten mit sexuellem Inhalt, Nudes von dir oder Emojis mit 
eindeutiger sexueller Absicht ein?

Basis: n = 197 Befragte
(Filter: „Textnachricht an andere gesendet“)
Mehrfachnennung

Dieser Aussage stimmen Jungen (14-17 Jahre) am häufigsten und Jungen (11-13 Jahre) am seltensten zu

61%

43%

20%

19%

5%

2%

Man muss schon überlegen, mit wem man
sextet

Man muss vorher fragen, ob das für den
anderen / die andere in Ordnung ist

Ich sehe vor allem die Gefahren beim Sexting

Keine große Sache, macht doch heute fast
jeder

Weiß ich nicht

Darauf möchte ich nicht antworten

Total
50%

43%

36%

21%

0%

7%

79%

40%

21%

13%

2%

0%

45%

29%

16%

26%

13%

3%

56%

56%

15%

21%

3%

0%

Man muss schon überlegen, mit wem man
sextet

Man muss vorher fragen, ob das für den
anderen / die andere in Ordnung ist

Ich sehe vor allem die Gefahren beim Sexting

Keine große Sache, macht doch heute fast
jeder

Weiß ich nicht

Darauf möchte ich nicht antworten

Geschlecht/Alter

Mädchen 11-13 Jahre Mädchen 14-17 Jahre
Jungen 11-13 Jahre Jungen 14-17 Jahre



21%
74%

5%
12Frage: Wie sehr stimmst du den folgenden Aussagen zu?

37%

36%

11%

65%

46%

17%

29%

11%

16%

21%

46%

36%

77%

19%

33%

1%

0%

2%

0%

0%

Total

Mädchen 11 - 13 J.

Mädchen 14 - 17 J.

Jungen 11 - 13 J.

Jungen 14 - 17 J.

Stimme genau / eher zu Teils / teils Stimme eher / überhaupt nicht zu Keine Angabe

„Ich habe schon mal Textnachrichten mit sexuellem Inhalt und/oder Nudes von mir an jemanden gesendet, obwohl ich mir nicht sicher war, dass 
diese Person so etwas haben möchte.“

Die Geschlechts- und Altersunterschiede sind groß: Jungen (11-13 Jahre) geben dies besonders häufig an

TROTZDEM GIBT MEHR ALS JEDE/R DRITTE BEFRAGTE AN, 
BEREITS SEXTING-INHALTE OHNE ZUSTIMMUNG 
VERSENDET ZU HABEN

Basis: n = 197 Befragte
(Filter: „Textnachricht an andere gesendet“)



21%
74%

5%
13Frage: Wie sehr stimmst du den folgenden Aussagen zu?

29%

29%

11%

39%

44%

19%

7%

28%

16%

15%

50%

64%

57%

45%

38%

2%

4%

3%

Total

Mädchen 11 - 13 J.

Mädchen 14 - 17 J.

Jungen 11 - 13 J.

Jungen 14 - 17 J.

Stimme genau / eher zu Teils / teils Stimme eher / überhaupt nicht zu Keine Angabe

„Ich habe schon mal Textnachrichten mit sexuellem Inhalt und/oder Nudes von jemand anderem weitergeleitet.“

29% DER BEFRAGTEN HABEN SCHON MAL SEXTING-
INHALTE EINER ANDEREN PERSON WEITERGELEITET
Auch hier zeigt sich ein deutlicher Geschlechtsunterschied: Jungen geben häufiger an, dies bereits getan zu 
haben

Basis: n = 197 Befragte
(Filter: „Textnachricht an andere gesendet“)

0%

0%



MEHR ALS EIN DRITTEL DER BEFRAGTEN GIBT AN, 
BEREITS EINEN PORNO GESEHEN ZU HABEN

74%
5%

14

Frage: Hast du online schon mal Pornos (Fotos oder Videos) gesehen? Ganz gleich, ob zufällig oder nicht oder 
einmal oder häufiger.

Basis: n = 2.909 Befragte

Der Anteil ist bei Jungen (etwas) höher als bei Mädchen und deutlich höher bei älteren Befragten

19%

45%

22%

59%

78%

52%

75%

36%

3% 4% 3% 4%

Mädchen
11-13 Jahre

Mädchen
14-17 Jahre

Jungen
11-13 Jahre

Jungen
14-17 Jahre

Geschlecht und Alter

Ja Nein Darauf möchte ich nicht antworten

35%

61%

4%

Total

Ja Nein Darauf möchte ich nicht antworten



DER ERSTKONTAKT MIT PORNOS ERFOLGT AM 
HÄUFIGSTEN ZWISCHEN DEM 12. UND 14. LEBENSJAHR

21%
74%

5%
15Frage: Wie alt warst du, als du zum ersten Mal Pornos (Bilder oder Videos) gesehen hast?

Basis: n = 1.019 Befragte
(Filter: „Pornos gesehen“)

Es zeigen sich nur geringe Geschlechtsunterschiede

2% 2%

8%

12%

17%

21%

18%

11%

4%

1%
3%

1%

Jünger
als 9
Jahre

9 Jahre 10
Jahre

11
Jahre

12
Jahre

13
Jahre

14
Jahre

15
Jahre

16
Jahre

17
Jahre

Weiß
ich

nicht

KA

Total

3%
2%

9% 10%

17%

21%

18%

10%

5%

2%
3%

1%
2% 1%

7%

13%

17%

21%

18%

12%

4%

0%

3%

1%

Jünger
als 9
Jahre

9 Jahre 10
Jahre

11
Jahre

12
Jahre

13
Jahre

14
Jahre

15
Jahre

16
Jahre

17
Jahre

Weiß
ich

nicht

KA

Geschlecht

Mädchen Jungen



NEBEN DER AKTIVEN SUCHE SPIELT DER ZUFÄLLIGE 
KONTAKT MIT PORNOS EINE WICHTIGE ROLLE

21%
74%

5%
16Frage: Kannst du sagen, wie es dazu kam?

Basis: n = 1.019 Befragte (Filter: „Pornos 
gesehen“); Mehrfachnennung

Viele Befragte geben an, dass die Pornos zufällig auftauchten oder ihnen zugeschickt wurden, ohne dass sie es 
wollten 

34%

28%

28%

25%

16%

8%

4%

Ich habe selbst danach gesucht

Allein – die Fotos / Videos / Links tauchten 
zufällig auf einmal auf 

Zusammen mit anderen / in einer Gruppe mit 
anderen – wir haben danach gesucht 

Die Fotos / Videos wurden mir von einem
anderen gezeigt oder zugesandt, ohne dass

ich es wollte

Zusammen mit anderen – die Fotos / Videos / 
Links tauchten zufällig auf einmal auf 

Die Fotos / Videos wurden mir von einem
anderen gezeigt oder zugesandt, und ich

wollte das auch

Darauf möchte ich nicht antworten

Total
18%

29%

28%

32%

20%

6%

1%

35%

29%

29%

22%

17%

5%

6%

22%

30%

26%

29%

21%

8%

5%

45%

27%

29%

24%

10%

11%

4%

Ich habe selbst danach gesucht

Allein – die Fotos / Videos / Links tauchten 
zufällig auf einmal auf 

Zusammen mit anderen / in einer Gruppe mit 
anderen – wir haben danach gesucht 

Die Fotos / Videos wurden mir von einem
anderen gezeigt oder zugesandt, ohne dass

ich es wollte

Zusammen mit anderen – die Fotos / Videos / 
Links tauchten zufällig auf einmal auf 

Die Fotos / Videos wurden mir von einem
anderen gezeigt oder zugesandt, und ich

wollte das auch

Darauf möchte ich nicht antworten

Geschlecht/Alter

Mädchen 11-13 Jahre Mädchen 14-17 Jahre
Jungen 11-13 Jahre Jungen 14-17 Jahre



NUR EIN DRITTEL DER BEFRAGTEN BEWERTET PORNOS ALS 
UNREALISTISCH

21%
74%

5%
17

Frage: Wie ist deine Einschätzung der Pornos (Bilder und / oder Videos), die du gesehen hast? Bitte kreuze alles 
an, was zutrifft. Die meisten Pornos, die ich online gesehen habe, waren…

33%
27%

26%
25%

20%
19%

16%
16%
15%

14%
11%
11%

10%
8%

7%
6%

8%

Unrealistisch
Erregend

Dumm
Abstoßend / abscheulich

Verstörend
Aufregend / spannend

Schockierend
Amüsant

Verunsichernd
Erniedrigend / demütigend

Lustig
Schön

Langweilig
Aufklärerisch

Informativ / lehrreich
Entspannend

Darauf möchte ich nicht antworten

Basis: n = 1.019 Befragte (Filter: „Pornos 
gesehen“)
Mehrfachnennung



74%
5%

18

Frage: Wie ist deine Einschätzung der Pornos (Bilder und / oder Videos), die du gesehen hast? Bitte kreuze alles 
an, was zutrifft. Die meisten Pornos, die ich online gesehen habe, waren…

Basis: n = 1.019 Befragte (Filter: „Pornos 
gesehen“)
Mehrfachnennung

23%

10%

28%

34%

27%

45%

28%

31%

33%

29%

19%

15%

23%

20%

16%

35%

40%

21%

17%

11%

Unrealistisch

Erregend

Dumm

Abstoßend / abscheulich

Verstörend

Mädchen 11-13 Jahre
Mädchen 14-17 Jahre
Jungen 11-13 Jahre
Jungen 14-17 Jahre

Jüngere Befragte empfinden Pornos seltener als unrealistisch im Vergleich zu älteren Befragten

DEUTLICHE ALTERS- UND GESCHLECHTSUNTERSCHIEDE 
HINSICHTLICH DER BEWERTUNG VON PORNOS (TEIL 1)



DEUTLICHE ALTERS- UND GESCHLECHTSUNTERSCHIEDE 
HINSICHTLICH DER BEWERTUNG VON PORNOS (TEIL 2)

74%
5%

19

Frage: Wie ist deine Einschätzung der Pornos (Bilder und / oder Videos), die du gesehen hast? Bitte kreuze alles 
an, was zutrifft. Die meisten Pornos, die ich online gesehen habe, waren…

17%

23%

19%

12%

16%

17%

21%

14%

19%

18%

20%

16%

16%

17%

6%

21%

8%

15%

12%

13%

Aufregend / spannend

Schockierend

Amüsant

Verunsichernd

Erniedrigend / demütigend

Mädchen 11-13 Jahre
Mädchen 14-17 Jahre
Jungen 11-13 Jahre
Jungen 14-17 Jahre

Im Vergleich zu Jungen empfinden Mädchen Pornos häufiger als schockierend und erniedrigend oder 
demütigend

Basis: n = 1.019 Befragte (Filter: „Pornos 
gesehen“)
Mehrfachnennung



FAST DIE HÄLFTE DER BEFRAGTEN GIBT AN, DASS SIE 
DINGE IN PORNOS GESEHEN HABEN, DIE SIE LIEBER NICHT 
GESEHEN HÄTTEN

21%
74%

5%
20Frage: Wie sehr stimmst du den folgenden Aussagen zu?

Basis: n = 1.019 Befragte
(Filter: „Pornos gesehen“)

46%

54%

49%

48%

38%

25%

16%

25%

26%

27%

23%

21%

21%

17%

28%

7%

9%

4%

9%

7%

gesamt

Mädchen 11 - 13 J.

Mädchen 14 - 17 J.

Jungen 11 - 13 J.

Jungen 14 - 17 J.
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Stimme genau / eher zu Teils / teils Stimme eher / überhaupt nicht zu Keine Angabe



PORNOS BEEINFLUSSEN DIE VORSTELLUNG VON 
SEXUALITÄT UND KÖRPERWAHRNEHMUNG

der Jungen (11-13 Jahre) stimmen der Aussage voll zu, dass Pornos ihnen vermitteln, wie 
Männer sich beim Sex verhalten32%
der Jungen (14-17 Jahre) stimmen voll zu, dass Pornos ihnen Lust machen, die dort
gezeigten Handlungen im echten Leben auszuprobieren

der Mädchen (11-13 Jahre) stimmen der Aussage voll zu, dass Pornos ihnen vermitteln, 
wie sich Frauen beim Sex verhalten

der Jungen (11-13 Jahre) vergleichen ihren Körper mit denen von Darstellern in Pornos

24%
21%
26%

21

Basis: n = 1.019 Befragte
(Filter: „Pornos gesehen“)



PORNOKONSUM UND SEXTING HÄNGEN ZUSAMMEN  

21%
74%

5%
22Frage: Wie sehr stimmst du den folgenden Aussagen zu?

Basis: n = 153 Befragte
(Filter: „Textnachricht an andere gesendet 
und Pornos gesehen“)

Jungen fühlen sich deutlich häufiger von Porno-Inhalten zum Sexting inspiriert

17%

19%

19%

21%

46%

41%

39%

35%

Handlungen oder Begriffe, die ich schon mal in
Pornos gesehen / gehört habe, verwende ich

auch beim Sexting

Ich lasse mich von den Inhalten aus Pornos für
Sexting inspirieren

Wenn ich beim Sexting lange auf eine Antwort
warte, schaue ich mir währenddessen Pornos an

Wer Pornos guckt, ist auch offen für Sexting

Mädchen Jungen
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